

До Дня революції гідності та свободи

День Гідності та свободи в Україні відзначають уже 5-й рік поспіль. 21 листопада 2018 р. у ліцеї стартували заходи з нагоди відзначення цієї події.

О 12 годині відбулися по класах заходи «Запалимо свічку пам'яті», в якому взяли участь всі учні та вчителі. Метою заходу було: згадати основний хід подій, історичне значення революції для подальшої долі країни, вшанувати пам'ять про загиблих на майдані та в зоні проведення АТО.



22 листопада відбувся урок-реквієм для 11-х класів «Назустріч свободі. Спогади про Майдан», під час якого члени



Ради старшокласників Хижняк Максим, Воротченко Марія (11в), Бачинська Аріна (11а) та учні 10в класу Олександр Воронін, Сапельников В'ячеслав, Таргонський Дмитро, керівник гуртка риторики О.В.Танцюра мовою інсталяції, живопису,

танцю, музики, відео– та фотодокументацій розповіли про події революцій. Ліцеїсти розкрили тему актуальності цінностей, які стали провідними рисами людей на Майдані.



Учні 9в класу під керівництвом члена Ради старшокласників Пауліни Кості, за допомогою випускників ліцею, керівника туристичного гуртка Гуляницького В.А. організували квест «З Україною в серці». У змаганнях брали участь 6 команд учнів 9-а,б,в класів. Протягом цього заходу на шляху до перемоги учні продемонстрували згуртованість, високий командний дух і глибокі знання історії нашого краю. Вікторина, фотоконкурс, пісні часів Майдану – це лише дешифрація конкурсів, у яких ліцеїсти показали себе та власні вміння на гідному рівні.

Учасники	Команда	Місце	Учасники	Команда	Місце
Гасва Дарія Сенчинко Віталій Скоробагатько Дмитро Якобчук Микита	9Б Команда 4	I	Бережанський Іван Лінк Анастасія Самаріна Валерія Михайловський Володимир	9В Команда 5	IV

Степанова Ірина Козарезова Татяна Ткачук Карнела Скрипченко Олексій	9А Команда 1	II	Васильченко Анастасія Російськов Владислав Марченко Марк Нагорний Данило	9Б Команда 3	V
Сімонов Андрій Цезар Денис Коваль Володимир Романченко Єлизавета	9В Команда 6	III	Добржанський Леонід Кучеренко Володимир Переворухов Іван Савченко Микола	9А Команда 2	VI

